

## 臺北聯合大學系統，首開全國大專校院跨校雙主修輔系先例

為擴展本校學生修讀領域及視野，並與臺北聯合大學系統之臺北大學及臺北科技大學有更進一步之異質化合作，三校決議自101學年度第一學期起，學生得於三校間互選他校學系為雙主修或輔系，首開全國大專校院跨校雙主修輔系先例。



臺北聯合大學系統  
University System of Taipei

廣」為題，建置九宮格宣傳網頁（參考網址：

<http://www.tmu.edu.tw/v3/app/news.php?Sn=861>），便於學生快速且完整的獲取三校申請時間及開放雙主修輔系之學系；未來規劃舉辦三校雙主修輔系週，擴大校系教職人員與學生面對面交流宣傳，並了解學生實質問題，促進學生修讀意願。（文/教務處）

【圖：臺北聯合大學系統可提供北醫同學更多元的學習管道】

2012年3月23日由黃士懿教務長主持之三校教務組暨資訊

組專案討論會議中，三校雙主修輔系合作事宜，隨即於7月初簽署完成協議書，確立自101學年度第一學期起開辦。本校開放雙主修輔系有保健營養學系、公共衛生學系、醫務管理學系、護理學系、老人護理暨管理學系及口腔衛生學系，臺北大學及臺北科技大學則分別開放多達十多個學系供學生選擇。【圖：臺北聯合大學系統首開全國大專校院跨校雙主修輔系先例】

